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Thrakon NSD 600  
 
 
 

Полимер-модифицирана подова замазка на циментова основа. Създава равни и 
дълготрайни повърхности за последващо нанасяне на декоративни подови покрития. 
Съдържа цимент, кварцов пясък, минерални пълнители и добавки.  
Продуктът е подходящ за изпълнение на слоеве замазка с дебелина от 30 до 100 mm.  
За вътрешна и външна употреба. 
 

Области на приложение 
     NSD 600 се използва като изравнителна замазка за запълване и изравняване на съществуващи стари 
и нови подове преди полагане на финишни покрития като керамични и други видове плочки, винили, 
паркети и др. За подготовка на наклоните на подовете на тераси и други открити площи преди 
обработката им с плочки или циментови саморазливни тънкослойни замазки. 
 

Подготовка на основата и продукта 
     Основата трябва да бъде суха, с добра носеща способност, без замърсявания и слоеве, слабо 
свързани с основата или влошаващи свързването. При сухи и силно попиващи основи е препоръчителна 
предварителна обработка на основата с акрилен грунд Status Aquadur, разреден с вода в съотношение 
1:1. NSD 600 се нанася след като грундът е напълно изсъхнал (след около 2-6 часа, в зависимост от 
климатичните условия). В подходящ съд, пълен с 5.8 - 6.2 л чиста вода се добавя постепенно една 40 кг 
торба суха смес от продукта. Цялата смес се разбърква добре с електрически миксер до получаването на 
еднородна маса. Изчаква се 5 мин. сместа да съзрее и се разбърква за кратко отново. Приготвената 
замазка, в зависимост от атмосферните условия, може да се използва за не повече от около 2 часа. 
 

Инструкции за работа с продукта 

     Приготвената готова смес се полага върху основата веднага след приготвянето ѝ, както 
традиционните циментови замазки. Разтворът се изтегля с мастар, който се премества върху 
предварително подложени и нивелирани водачи (майки). При несвързани с минерална основа замазки 
(напр. върху изолационни плоскости или полиетиленово фолио) се препоръчва полагането на подходяща 
армировка. При горещо време и/или високи температури, времето за изсъхване и свързване на 
замазката се скъсява значително и има опасност от напуквания. В този случай е необходимо периодично 
напръскване с вода през следващите 2 дни след полагането на замазката. Преди изпълнението на 
последващи покрития (плочки, паркет, винил и др.) положената замазка трябва да бъде оставена да 
изсъхне напълно. Времето за пълно изсъхване зависи от атмосферните условия и е около 1 ден за всеки 
1 mm дебелина на замазката. При последващо полагане на естествен паркет, дюшеме, корк и др. се 
консултирайте с производителя относно изискванията за влажност на основата. 
     Да не се прибавя повече вода от препоръчаната в инструкцията, защото така ще се влоши якостта и 
ще се повиши свиването на разтвора. По време на полагането, както и поне през следващите 24 часа, 
околната температура и тази на основата трябва да бъде между +5 и +30°C. Да не се допуска пряко 
слънчево греене върху изпълнената замазка поне 24 часа след полагането ѝ. 
 

Разходна норма: ~ 15.5 - 16.5 kg/m2/1 cm дебелина на слоя 
 

Опаковка: хартиена торба – 40 kg. 
 

Съхранение и срок на годност: Съхранявайте продукта върху дървени палети в сухи и проветриви 
помещения. Срок на годност в оригинални, неотворени опаковки – най-малко 12 месеца от датата на 
производство, отбелязана на опаковката. 
 

Бележки: Информацията в тази техническа карта заменя всички предишни издания и е юридически 
необвързваща. Правилното, а от тук и успешно полагане на нашите продукти е извън наш контрол. Гаранция 
за качеството на нашите продукти може да се даде само за годността им в рамките на нашите условия за 
продажба и доставка, но не и за успешното им приложение. Методите за полагане на продукта могат да 
претърпят промяна според конкретните условия на строителната площадка и вида детайл за обработка. 
Съблюдавайте изискванията за безопасност  описани в Листа за безопасност и на етикета на опаковката. 
Запазваме си правото да правим промени в настоящата техническа карта. 


